

要闻动态

当前位置：首页 > 要闻动态 > 国际资讯

美批准代阿布洛峡谷核电厂延寿五年

2023-12-21 来源：中核智库

字号：[大] [中] [小] [打印]

【美国核协会网站2023年12月28日报道】美国加州公用事业委员会（CPUC）12月14日投票决定批准代阿布洛峡谷核电厂两台机组延寿五年，关闭时间将分别从2024年和2025年延至2029年和2030年。该决定将是这两台机组获准延寿的最后一步。

代阿布洛峡谷拥有2台110万千瓦压水堆机组，分别于1984年11月和1985年10月首次并网，现有运行许可证将分别于2024年11月和2025年8月到期。它是加州唯一的核电厂，发电量占加州总发电量的8.6%，占该州零碳排放发电量的17%。

在联邦政府和州政府的支持下，太平洋燃气电力公司（PG&E）2022年10月致函核管会，正式要求恢复对代阿布洛峡谷两台机组延寿20年申请的审批。这份申请于2009年提交，后于2018年撤回，主要原因是机组持续运行面临激烈市场竞争。美国能源部2022年11月宣布将在民用核能信贷计划下为这两台机组延寿提供总额达11亿美元的贷款。加利福尼亚州议会2022年9月通过相关法案，准许该核电厂持续运行至2030年，并授权提供总额达14亿美元的贷款。

美国核管会（NRC）2023年3月批准太平洋燃气电力公司提交的豁免申请，允许代阿布洛峡谷核电厂的两台机组在现有许可证到期后继续运行。

[政府网站 >](#) [监督站 >](#) [技术支持机构 >](#) [国外相关网站 >](#) [相关企业 >](#) [其他链接 >](#)[网站地图](#) | [联系我们](#)

主办：中华人民共和国生态环境部

网站标识码：bm17000016 | ICP备案编号：京ICP备05009132号 |  京公网安备 11040102700072号

手机版

